



संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय, भोपाल

(म.प्र. शासन और राष्ट्रीय शिक्षक प्रशिक्षण परिषद द्वारा मान्यता प्राप्त तथा बरकतउल्लाह विश्वविद्यालय, भोपाल से संबद्ध और विश्वविद्यालय अनुदान आयोग द्वारा विश्वविद्यालय अनुदान आयोग अधिनियम 1956 की धारा 2(f) एवं 12(b)में मान्यता प्राप्त)
संत हिरदाराम नगर, भोपाल – 462030

दूरभाष – (0755) 2640174, 2640178, 2640631, 2640632, फ़ैक्स – 2640632

Web Site : www.shgc.in

E-mail : santhirdaramgirlscollege@yahoo.com

दिनांक : 09.03.2018

प्रेस विज्ञप्ति

संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय में अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर विशेष सत्र का आयोजन

9 मार्च 2018, शुक्रवार को परम श्रद्धेय सिद्ध भाऊजी के आशीर्वाद एवं मार्गदर्शन में संत हिरदाराम कन्या महाविद्यालय की राष्ट्रीय सेवा योजना इकाई द्वारा अंतरराष्ट्रीय महिला दिवस पर विशेष सत्र का आयोजन किया गया। इस अवसर पर महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्य डॉ. सुनीला चौबे, डॉ. ममता मिश्रा, अध्यक्ष, फैमिली प्लानिंग एसोसिएशन ऑफ इंडिया, भोपाल शाखा, श्री प्रषान्त दुबे विषय विशेषज्ञ एवं शोधार्थी 'मानव तस्करी', सुश्री नूरजहाँ खान, विषय विशेषज्ञ एवं निदेशक, संस्थापक एक्सेलसियर इंस्टीट्यूट, सुश्री तुलिका मिश्रा सचिव, फैमिली प्लानिंग एसोसिएशन ऑफ इंडिया, भोपाल शाखा, श्री नीलेष चौबे, शाखा प्रबंधक, एफपीएआई, श्री जगदीष परसाई, कार्यक्रम अधिकारी, एफपीएआई, श्रीमती मीनाक्षी श्रीवास्तव, कार्यक्रम अधिकारी, रासेयो, सुश्री शाजिया खान, कार्यक्रम अधिकारी, रासेयो सहित समस्त प्राध्यापिकाएं एवं बड़ी संख्या में छात्राएं उपस्थित थीं।

अपने स्वागतीय उद्बोधन में महाविद्यालय की प्रभारी प्राचार्य डॉ. सुनीला चौबे ने सभी का स्वागत करते हुए छात्राओं को विशेष सत्र का लाभ लेने के लिये प्रेरित किया।



सत्र की मुख्य वक्ता डॉ. ममता मिश्रा ने कहा कि वर्तमान समय प्रतियोगिता का युग है इस युग में प्रतिस्पर्धा के चलते आवश्यक है कि हम किस प्रकार सहयोग एवं समन्वय के साथ कार्य करें।

विषय विशेषज्ञ श्री प्रषान्त दुबे ने 'प्रोटेक्शन ऑफ चिल्ड्रन फ्रॉम सेक्सुअल ऑफेन्सेस एक्ट' (पॉक्सो) के बारे में पॉवर पाइंट प्रेजेंटेशन के माध्यम से अपने प्रभावी विचार व्यक्त किये। उन्होंने छात्राओं को 'पॉक्सो' कानून के बारे में सविस्तार बताया। उन्होंने कहा कि यह देश के 18 वर्ष से कम आयु वर्ग के बच्चों की सुरक्षा से संबंधित अति महत्वपूर्ण कानून है। मानव तस्करी पर विशेष जोर देते हुए उन्होंने व्यावहारिक उदहारणों की सहायता से अपनी बात कही तथा उसके सामाजिक दुष्प्रभावों के संबंध में छात्राओं से चर्चा की।

विषय विशेषज्ञ डॉ. नूरजहां ने तनाव प्रबंधन पर अपने विचार व्यक्त करते हुए कहा कि जीवन में खुष रहकर हम जीवन में सफलता प्राप्त कर सकते हैं। सफलता के लिये आवश्यक है कि हम तनाव प्रबंधन सीखें। प्रतियोगी परीक्षाओं में बढ़ती प्रतिस्पर्धा के चलते छात्र तनावग्रस्त हो जाते हैं। समय प्रबंधन के द्वारा हम तनाव से बच सकते हैं।

संस्था द्वारा समस्त अतिथियों का शॉल, श्रीफल से सम्मान किया गया। कार्यक्रम का सफल संचालन श्रीमती मीनाक्षी श्रीवास्तव, कार्यक्रम अधिकारी, रासेयो एवं धन्यवाद ज्ञापन सुश्री शाजिया खान, कार्यक्रम अधिकारी, रासेयो द्वारा किया गया। छात्राओं के लिये यह सत्र ज्ञानवर्धक एवं ऊर्जा से परिपूर्ण रहा।

प्राचार्य
डॉ. चरनजीत कौर